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Ata da 7ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 11/03/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 11 de Março de dois mil e vinte e 
quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 
Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 
dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva, O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Carlos Roberto da Silva, 
José Vieira de Souza Neto, Dogival Antonio do Nascimento, Marcone 
Ferreira da Silva e Maria Zenilda da Silva. O presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria 
Zenilda para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Nós não 
somos desertores, para a perdição. Somos homens de fé para a 
conservação da alma. Hb, 10, 39.) Em seguida o senhor presidente 
pediu que fosse feita a leitura da Ata da reunião Anterior, feita a leitura 
a mesma foi para votação sendo Aprovada por Unanimidade. Em 
seguida pediu o presidente que fosse Registrada toda a matéria, e foi 
registrado! o projeto nº 002/2024 que eleva a remuneração dos 
professores da rede educacional do município de calçado.  Em seguida 
a palavra foi passada para os vereadores inscrito no expediente, e o 
vereador Dogival Antonio usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou falando das bueiras que tanto é 
cobrada aqui nesta casa, disse que tem vários lugares onde é 
necessário que seja feita estas bueiras, disse que se não for feito agora 
antes das chuvas depois fica difícil de serem feitas. O vereador falou 
também dos poços artesianos que estão ainda sem serem instalados , 
no sitio mine, a necessidade do povo é grande mais até o momento 
não foi concluída esta obra. O vereador falou também das estradas, 
disse que estar precisando ser passada a maquina em vários lugares, o 
vereador frisou vários lugares críticos, incluindo o caxigó e mata do 
Roçadinho, disse que não sabe como é que o ônibus estar passando 
naquela localidade, falou também que esse serviço tem que começar  
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por onde esta mais critica a situação.  Em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Carlos que saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou falando!  Que o prefeito gosta muito 
de ser cobrado, porque toda semana é cobrado aqui nesta tribuna, 
manutenção das estradas, as bueiras, abastecimento de água, 
manutenção dos ônibus e ETC, e nada é feito, o vereador fez um 
comentário e finaliza este comentário dizendo que o prefeito não quer 
nada com a população do nosso município, e espera que o povo faça 
o mesmo com ele também. Disse o vereador que não podemos aceitar 
quando o executivo  quer determinar quanto pode ganhar um 
secretário, isso é  função nossa, ele acha que o salário de sete mil é 
muito para um secretário, e nós sabemos que depois dos descontos vai 
ficar ai em torno de cinco mil e pouco, ele não vai receber todo esse 
valou, se o prefeito ver que a pessoa não tem condições de ser um bom 
secretário e que não merece receber esse valou, então não coloque, 
coloque pessoas que trabalhe de verdade com condições, que faça 
valer o salário que ganha, o vereador vez mais comentário sobre o 
assunto e disse que pelo menos desta vez nós temos que dar um grito 
de liberdade, e mostrar que nesta esta casa quem manda somos nós e 
não o prefeito, e derrubar esse veto, disse ainda o vereador e executivo 
tem sim o poder de veto, mais porque ele não vetou também o salário 
de prefeito e vice? Que hoje é de onze mil, e foi para dezesseis, 
aumentando cinco mil, isso que me deixa triste  mais ao mesmo tempo 
me deixa alegre porque tenho certeza que nós vamos derrubar, porque 
tem muita gente que diz que somos pau mandado, vamos mostrar que 
não somos.  Falou sobre o projeto dos professores disse que não é o 
ideal  ainda estar muito elem do que eles merece mais que melhorou 
um pouquinho,  e o vereador terminou seu discurso dizendo que Deus é 
mais e que dias melhores viram. Em seguida a palavra foi passada para 
o vereador Marcone Ferreira que se absteve da palavra. Logo a seguir 
o presidente passou o veto para a comissão que vai dar o parecer no 
tempo oportuno. E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada 
o senhor presidente, em nome de Deus o todo o poderoso encerrou a 
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reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata que assino 
junto com os demais. Calçado 26 /02/2024 ( dois mil e vinte e quatro). 

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 
 
José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 
 
Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 
 
Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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